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Bir işi emek sarf etmeden , kendiliğinden 
olması beklemek anlamına gelen görselde 
de gösterilmiş atasözü hangisidir?

A. Armut piş, ağzıma düş.
B. Armut dibine düşer.
C. Armudun önü, kirazın sonu.
D. Ağaç yaşken eğilir.

2 Tembel insan işi geç yapar.

Kötülük yapan kötülük, iyilik 
 yapan iyilik bulacaktır.

İyi şeyler için kötü şeyler 
göz ardı edilebilir.

Birlik olanlar dirlik içinde  
yaşar.
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Tuğrul ‘Gülü seven dikenine katlanır.’ atasözünün 
anlamının olduğu yoldan okuluna gidecektir. Buna 
göre Tuğrul kaç numaralı yoldan gitmelidir?
A. 1                                         B. 2
C. 3                                        D. 4

3 ‘Azlar birikir, çok olur.’ sözünü destekleyen
atasözü hangisidir?

A. İşleyen demir ışıldar.
B. Can çıkmadan huz çıkmaz.
C. Damlaya damlaya göl olur.
D. Üzüm üzüme baka baka kararır.

4 Sevinç, kıvanç, acı, korku şaşkınlık gibi
duyguları anlatan cümlelerin 

sonuna konur.

Öğretmenin anlattığı noktalama işareti 
aşağıdaki cümlelerin hangisinde kullanılmaz?
A. Eyvah, top patladı
B. Hey, buradan ne işin var
C. Sakın ha, bana dokunma
D. Bu kitap benim değil

5 Aşağıdakilerden hangisi atasözlerinin 
özelliklerinden değildir?

A. Söyleyeni belli değildir.
B. Sözcüklerin eş anlamlıları kullanılabilir.
C. Sözcüklerin yerleri değiştirilemez.
D. Tecrübeler sonucu ortaya çıkar.
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Yukarıdaki bölme işlemlerinden kaç tanesinin 
sonucu üç basamaklıdır?

A. 4                                        B. 3        
C. 2                                        D. 1

2 abc 5

kl

Yukarıdaki bölme işleminde abc üç basamaklı bir 
sayı, ‘kl’ ise iki basamaklı bir sayıdır. 
Buna göre ‘a’ nın alabileceği en büyük değer 
kaçtır?

A. 4                                        B. 5        
C. 6                                        D. 9
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Yukarıdaki bölme işleminde        yerine 
yazılabilecek sayıların toplamı kaçtır?
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A. 15                                        B. 21        
C. 10                                        D. 28

4 7495

Yukarıdaki bölme işleminde kalan kaçtır?

A. 4                                        B. 6        
C. 5                                       D. 3

5 8
2 basamaklı

A74

Yukarıdaki bölme işleminde bölüm iki basamaklı 
olduğuna göre ‘A’ yerine gelebilecek en büyük 
rakam kaçtır?
A. 6                                         B. 8
C. 9                                         D. 7
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Yukarıda verilenlerden hangisi ya da hangilerinde 
kuvvetin şekil değiştirme etkisi kalıcı değildir?
A. 2                                      B. 2- 3
C. 1                                      D. 1 -3

2 Kuvvet uygulanan bütün cisimlerde
şekil değişliği meydana gelmez.

Tekerlek cisimlerin
hareketini kolaylaştırır.

Esnek maddeler, kuvvetin
etkisi ortadan kalkınca 
eski hâline dönerler.
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Yukarıda verilen bilgiler doğru ise ‘D’, yanlış ise 
‘Y’ yönünde ilerlendiğinde hangi çıkışa ulaşılır?

A. 1                                           B. 2

C. 3                                          D. 4

3 Aşağıda verilen  görsellerden hangisi 
kuvvetin döndürme etkisine örnektir?

Balon şişirmek Kapıyı anahtarla açmak

Koşan köpeği çekmek Araba kullanıken 
gaza basmak

A. B.

D.C.

4 Aşağıdakilerden hangisi kuvvetin 
etkilerinden değildir?

A. Şekil değiştirme              B. Hızlanma
C. Yön değiştirme              D. Renk değiştirme

5 Bir cisme uyguladığımız kuvvet cismin
hareketi yönündeyse cisim ....I......,

cismin hareketin ters yöndesi ise cisim ....II...

A. I- hızlanır          II- yavaşlar
B. I- yavaşlar     II- durur
C. I- yavaşlar     II- yön değiştirir
D. I- durur         II- hızlanır
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1 Doğal Unsurlar

? ? ?

Yukarıdaki şemada soru işareti ile gösterilen 
yerlere aşağıdakilerden hangisi yazılamaz?
A. Peri Bacaları                         B. Ağrı Dağı
C. Van Gölü                            D. Bolu Tüneli

Aşağıda verilen yön bulma yöntemlerinden 
hangisi beşerî unsurlardır?
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A. B.

D.C.
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Yukarıda verilen görsellerden hangileri beşerî 
unsurlardandır?
A. I – IV                               B. II – III
C. II – III – IV                         D. III - IV
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Çevremizdeki Unsurlar

Doğal Unsurlar Beşerî Unsurlar

Göller

Dağlar

Yollar

Barajlar

Vadiler

Köprüler

Hakan yukarıdaki şemayı oluştururken yanlışlık 
yapmıştır. Hangi unsurların yerlerini değiştirirse 
şemasını düzeltmiş olur?
A. Dağlar ve vadilerin yerini değitirirse
B. Yollar ve köprülerim yerini değitirirse
C. Yollar ve vadilerin yerini değitirirse
D. Vadilerin ve göllerin yerini değitirirse
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Aşağıdakilerden hangisi doğal unsur olarak 
değerlendirilir?

A. Saat kulesi                     B. Kayak merkezi
C. Spor salonu                   D. Aras Nehri
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